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CANDIDATS DE LA DROITE, DU CENTRE ET DES INDÉPENDANTS7 JUILLET 2024 
4ème circonscription d’Eure-et-Loir

ÉLECTIONS LÉGISLATIVES

Je tiens à remercier sincèrement toutes 
celles et tous ceux qui nous ont accordé leur 
confiance dès le premier tour des élections 
législatives. La proximité doit être, plus que 
jamais, au coeur de l’action d’un député, 
au moment où notre pays est fragilisé. Notre 
territoire mérite mieux qu’un candidat qui 
n’a aucune expérience du terrain et qui ne 
connaît pas les enjeux de votre quotidien et 
de notre territoire.

Certains d’entre vous ont fait un choix diffé-
rent et je le respecte. Au second tour, il nous 
faut nous rassembler autour des valeurs 
républicaines, autour du «vivre ensemble», 
autour de la cohésion sociale sans laquelle 
rien n’est possible. Votez pour nous et assu-
rons ensemble un avenir serein pour notre 
territoire et pour la France !

TOUS ENSEMBLE POUR LA RÉPUBLIQUE

 et Laurent LECLERCQ
MAIRE DE TOURY
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Je me suis engagé en 2022 pour 5 pactes pour 
la France et notre territoire. Je m’engage à 
nouveau à poursuivre à vos côtés mon action 
en Eure-et-Loir et à l’Assemblée nationale pour 
faire entendre votre voix et relayer vos attentes. 
PROXIMITÉ, EFFICACITÉ et EXPÉRIENCE seront 
au service de tous, comme je l’ai toujours fait. 

NOS 5 
PACTES

PACTE éCONOMIQUE ET PRODUCTIF
• Redonner du pouvoir d’achat aux Français en baissant le coût de l’énergie, 
en baissant les charges sociales pour augmenter les salaires, en garan-
tissant l’indexation des retraites sur l’inflation et en bloquant les prix des 
produits de première nécessité.
• Répondre à l’impératif de souveraineté alimentaire, avec de meilleures 
rémunérations pour nos agriculteurs et la fin des concurrences déloyales.
• Favoriser la réindustrialisation de la France comme j’ai pu le faire locale-
ment avec l’installation de Vorwerk à Châteaudun et le développement de 
Roy Energie à Toury, notamment.

PACTE DE SéCURITE RéPUBLICAINE
• Les moyens des forces de l’ordre et de la justice ont été augmentés de 30% 
en deux ans. Il faut aller plus loin. J’ai obtenu la construction d’une nouvelle 
caserne de gendarmerie aux Villages Vovéens et la création d’une brigade à 
Vald’Yerre.
• La lutte contre l’immigration clandestine et la lutte contre la délinquance 
doivent être renforcées. Tolérance zéro, comparution immédiate et sanc-
tions exemplaires. 
• Je me battrai pour mieux protéger et accompagner les femmes et enfants 
victimes de violences conjugales et intrafamiliales.

PACTE SOCIAL ET INTERGéNéRATIONNEL
 • L’école est le socle de notre société. Nous devons mettre plus de moyens 
pour mieux soutenir nos enseignants et les accompagner dans leur mission. 
• Le vieillissement est un enjeu majeur des prochaines années. Une exi-
gence : plus de maintien à domicile, d’établissements pour personnes âgées 
et un financement accessible à tous. Nous poursuivrons les efforts pour les 
personnes fragiles et en situation de handicap tout au long de leur vie. 
• Je me suis battu sans relâche pour faciliter l’accès aux soins pour tous : 
CHU d’Orléans, Hôpital de Châteaudun, Maisons de santé... 

PACTE POUR LA RURALITé
• Plus de moyens de transport en milieu rural sont indispensables pour la 
vie quotidienne. Les lignes SNCF Paris-Châteaudun, Chartres-Brou-Cour-
talain ont été rénovées, et la ligne Paris-Toury-Orléans est en cours. L’exi-
gence : adapter les dessertes à vos besoins. 
• 10 millions d’euros de travaux sont réalisés actuellement sur la RN10 pour 
la sécuriser. La mise à deux fois deux voies de la RN154 démarrera enfin en 
2025. Les routes départementales sont au cœur de mes préoccupations. 

PACTE ENVIRONNEMENTAL
• Je soutiens les innovations et le développement de toutes les énergies 
renouvelables en Eure-et-Loir en accord avec les élus locaux. Elles nous 
permettront de maîtriser notre production énergétique en réduisant les 
coûts dans le respect de l’environnement. 
• La protection de la biodiversité et de nos rivières est une priorité.
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DÉFENDONS 
LES VALEURS 

DÉMOCRATIQUES 
DE NOTRE PAYS

7 JUILLET 2024 • ÉLECTIONS LÉGISLATIVES • QUATRIÈME CIRCONSCRIPTION D’EURE-ET-LOIR

ATTENTION CECI N’EST PAS UN BULLETIN DE VOTE
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